

Государственное бюджетное
общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа №
297 (дошкольное отделение) Пушкинского
района г. Санкт-Петербурга

День Смеха

Разработала: воспитатель
средней общеобразовательной
школы №297 (дошкольное отделение)
Пимонова Елена Владимировна

2013 г.

Актуальность

Как известно, развитие ребенка тесным образом связано с особенностями мира его чувств и переживаний. Из практики своей педагогической деятельности становится, очевидно, что дети часто находятся в «плёну эмоций», поскольку еще не могут управлять своими чувствами и это приводит к импульсивности поведения, осложнением в общении со взрослыми и сверстниками. Следовательно, разработанный вечер развлечения «День смеха» актуален и важен, т. к. эта совместная деятельность с детьми направлена на развитие эмоциональной комфортности ребенка, профилактики его негативных эмоциональных состояний, формирование позитивного отношения к сверстникам, расширение представлений детей о различных способах коммуникации с окружающими и формирование положительных чувств и эмоций через улыбку.

Цель:

формирование потребности в общении со сверстниками, социальных контактов; развитие способности к совместным действиям; укрепление психологического здоровья.

Задачи:

- развивать у детей умения и навыки практического владения выразительными движениями (мимикой, жестами, пантомимикой);
- сформировать положительные эмоции;
- вызвать интерес к персонажам праздника.

Тип проекта:
информационно- игровой.

Вид проекта:
краткосрочный.

Срок реализации:
1 неделя (25. 03. – 1.04. 2013 г.).

Участники проекта:
воспитатель, музыкальный
руководитель, дети старшей группы.

Поздравляем с праздником! Праздником – проказником!

Никому не надоели шутки Первого апреля!

А скорей наоборот – посмеяться рад народ!



Под звонкую музыку мы весело здороваемся (носиками, «хвостиками», ладошками, пяточками и т.п.)



Рассеянный с улицы Бассейная:

Что такое? Что за шутки? Еду я вторые сутки!

А попал не в Ленинград, а попал я в детский сад!



Карлсон, который живёт на крыше, проводит весёлые конкурсы...



Мы весёлые потешники, балагуры и насмешники!



- Эй, Тимошка, у тебя глаза как плошки!

В руках метёлка, а в кармане перепёлка!

-А ты, Прошка, простота! Купил лошадь без хвоста.

-Сел задом наперёд и поехал в огород!

Шуточный танец «Полька»



Небылицы от детей



Прибежал медведь с винтовкой,
В зайца выстрелил морковкой!



Чепуха, чепуха, это просто враки!

Куры съели петуха, сказали, что
собаки.

**Ох, нелёгкая эта работа,
из болота тащить бегемота.**



Шуточный танец- песня «Бабушка»





**В конце праздника мы вырастили
Чудо – дерево, на котором поселились
несуществующие животные**

